

省级党报老总泉城话创新

姜异康会见第二十届全国省级党报总编辑会议与会嘉宾代表

本报济南10月29日讯(大众日报记者 滕敦斋 魏然 张子扬) 29日,由大众报业集团承办的第二十届全国省级党报总编辑会议在济南召开。

会前,省委书记、省人大常委会主任姜异康会见了与会嘉宾代表。中国记协书记处书记王冬梅,省委常委、宣传部长孙守刚,省委常委、秘书长雷建国参加会见。

姜异康在会见时代表省委、省政府对第二十届全国省级党报总编辑会议在山东召开表示祝贺,对各位嘉宾代表的到来表示欢迎。他说,全国省级党报总编辑会议,作为推进我国省级党报改革、创新和发展的重要协作交流平台,已成功举办十九届,对促进各省市党报交流合作,推动党报事业发展发挥了积极作用。相信大家以这次会议为契机,深入研讨传媒业发展的新趋势,新

动态,相互学习借鉴,交流各自好做法、好经验,坚持贴近实际、贴近生活、贴近群众,更好地发挥新闻宣传特别是党报的重要作用,为推动经济社会发展,开创中国特色社会主义事业新局面营造良好的舆论环境。

姜异康指出,这次会议在山东召开,体现了中国记协和各省区市对山东工作的重视和支持,也为我省提供了向各兄弟省区市党报学习的良好机会。当前,山东正处在由大到强战略性转变的关键时期,希望大家一如既往地关注山东、支持山东、宣传山东,在山东多走走、多看看,进一步加深对山东的了解,推动各省市之间的交流合作,促进共同繁荣发展。

王冬梅、孙守刚出席开幕式并讲话。王冬梅说,一年一度的全国省级党报总编辑会议,是全国省级党报新闻工作者交流办报经

验、研讨新闻业务、共谋事业发展的重要平台。本届会议以“党报改革创新发展新探索新思考”为主题,交流探讨新形势下党报发展之路,必将对党报的创新发展起到积极的推动作用。希望各省级党报充分认识做好新闻宣传工作的极端重要性,坚持正确舆论导向,不断提升党报的权威性和公信力。当前和今后一个时期,要把迎接十八大、宣传十八大、贯彻十八大作为首要政治任务,进一步兴起迎接党的十八大宣传热潮,浓墨重彩报道党的十八大会议盛况,切实做好党的十八大精神宣传贯彻,高质量高水平完成各项宣传报道任务。

孙守刚在讲话中说,山东省委、省政府高度重视新闻宣传工作,高度重视党报改革发展,把推进报业发展作为建设经济文化强省的重要抓手。各级新闻媒体把握

正确导向,认真履行职责,深入开展“走转改”活动,为经济文化强省建设提供了有力的舆论支持。作为省级党报集团,大众报业集团在山东舆论大合唱中扮演了领唱角色,文化体制改革和文化产业发展走在了全省前列。参加此次会议的兄弟省区市报纸,在全国报业发展中地位举足轻重,有许多好经验好做法,值得我省媒体学习借鉴。我们要认真学习各地先进经验,充分发挥党报的重要作用,不断提高舆论引导水平,推动我省新闻宣传工作取得新进展。

这次会议的主题是“党报改革创新发展新探索新思考”,与会同志围绕这一主题进行了深入交流和讨论。

全国各省级党报的有关负责同志,中国记协、新闻战线杂志社、中国记者杂志社、中国新闻出版报社有关负责人出席会议。

头条链接

全国省级党报新闻奖评选揭晓

本报济南10月29日讯(大众日报记者 张子扬 魏然) 由大众报业集团承办的第二十届全国省级党报总编辑会议29日在济南举行,会上评选出了全国省级党报新闻奖。

在本届全国省级党报新闻奖评选中,除各报评定的文字、图片、版面等获奖作品外,由各报推荐选送的31件“二等奖进一等奖”作品,经过与会评委们的精心评选,最终《台儿庄古城:舍了房产换遗产》、《种菜,不能总让菜农“赌明天”》等20件作品获一等奖。

全国省级党报总编辑看山东

游泉城话泉水

29日,对来自全国各省市30家党报的总编辑和业内专家们来说,当听到济南市委主要领导关于“游客们一条由优质矿泉水汇聚而成的河流上欣赏泉城美景”的介绍时,不少人心里还打了一个大大的问号,但随后登上画舫时,客人们心中的问号刹那间被“拉直”了。

内蒙古日报社党委书记、社长刘惊海说,最让他惊奇的是这座省会城市给普通百姓留出了这样大的亲水空间。从那些提着水桶到泉边打水、散步的普通百姓身上,就能真切地感受到济南人对自己所在城市的自豪感。

“对一个经济总量快达到5000亿元的省会城市来说,能在繁华的闹市区保留下这样的自然景观,足以看出济南市历届领导班子独到的发展眼光。宜居之城,才是幸福之城。”安徽日报总编辑王甄说。

(记者 晁明春)



29日晚,参加由大众报业集团(大众日报社)承办的第二十届全国省级党报总编辑会议的老总们乘坐画舫游览了济南护城河,深为泉城的泉水和夜色陶醉。

大众日报记者 房贤刚 卢鹏 摄

温家宝下月初出席亚欧峰会

新华社北京10月29日电 外交部发言人洪磊29日宣布:应老挝总理通辛邀请,国务院总理温家宝将于11月4日至6日出席在老挝万象举行的第九届亚欧首脑会议并对老挝进行正式访问。

与会期间,温家宝总理将阐述中国对当前全球经济金融形势看法和加强亚欧合作的政策主张,并将会见一些与会国家领导人,就双边关系以及亚欧合作等问题交换意见。

访问老挝期间,温家宝总理将同老挝领导人就双边关系及共同关心的问题深入交换看法,进一步巩固中老睦邻友好,深化务实合作,推动中老全面战略合作伙伴关系向前发展。

最高检:对涉罪未成年人少捕慎诉少监禁

据新华社北京10月29日电 最高人民检察院日前下发《关于进一步加强未成年人刑事检察工作的决定》,要求最大限度降低对涉罪未成年人的批捕率、起诉率和监禁率,坚持少捕、慎诉、少监禁。

《决定》指出,要坚持把“教育、感化、挽救”方针贯穿于未成年人犯罪案件办案始终。对于“最大限度地降低对涉罪未成年人的批捕率、起诉率和监禁率”,这位负责人举例说,比如对于罪行较轻,具备有效监护条件或者社会帮教措施,没有社会危险性或者社会危险性较小的,一律不捕;对于犯罪情节轻微的初犯、过失犯、未遂犯、被诱骗或者被教唆实施犯罪,确有悔罪表现的,可以依法不起诉。

每次来山东变化都很大



区域协调发展的样板

内蒙古日报社党委书记、社长 刘惊海

“实现区域协调、均衡发展,山东做出了榜样、树立了样板。”内蒙古日报社党委书记、社长刘惊海说,在山东,有东部8个经济强市帮扶西部较弱的菏泽,取得丰硕成果;而在内蒙古,则是西部率先富裕起来的鄂尔多斯市,帮扶东部较为贫困的兴安盟走上新的发展之路。

刘惊海说,兴安盟的情况和菏泽相似。经过调研和论证,内蒙古自治区党委、政府于2010年8月作出了“鄂尔多斯市对口支援兴安盟”的重要决策。经过两年的运作,兴安盟已呈现出蓬勃发展的势头。

(记者 张子扬)

以后还会到山东多走走

湖北日报总编辑 蔡华东

“我是山东的女婿,来过山东很多次了。每次看,变化都很大。”在湖北日报总编辑蔡华东看来,山东的发展日新月异。

这几年,蔡华东已经去了山东的大部分地市,可以说“山东已经走了一大半”,不过有一些地方他特别想再去看看。“山东文化底蕴深厚,经济发展快速、人民朴实热情,到山东来第一感觉就是亲切,以后肯定还会到山东多走走、多看看。”

(记者 徐佳)

将“12345”的经验带回去

新疆日报副总编辑 赵好

新疆日报副总编辑赵好在报社分管社会事业报道,听记者提及济南12345市民服务热线已成为全国社会管理创新典范,她忍不住将话头转回自己的工作,打开话匣子:“我们开办了‘社会管理创新的基层实践’栏目,将这一领域的亮点、闪光点更多层面、更大范围内延伸;也正谋划着借助社会力量扩大媒体热线的影响力,为反映并及时解决老百姓的呼声愿望提供更有力的渠道和手段。”

赵好觉得可以将济南的好做法好经验传播回去,认真推广。

(记者 付玉婷)

印象最深的是“名牌”

河北日报编委、编辑出版中心主任 王宁

河北日报编委、编辑出版中心主任王宁说,“我上个世纪80年代曾经来过一次山东,当时山东和河北的经济发展情况差不多,没有感觉出太大的差别。这次来,山东的经济社会发生了翻天覆地的变化。”

王宁对山东印象比较深刻的是“名牌”。“山东的‘名牌战略’打得确实是非常成功”,这种“名牌”是规模性的名牌,是由大企业打造和推动的,核心竞争力更强,这是山东名牌最显著的特点。

(记者 魏然)

经济发展速度像高铁

新华日报副总编辑 钱丽萍

新华日报副总编辑钱丽萍双脚刚踏上济南的土地上,就对接站的工作人员说:“高铁拉近了鲁苏两省的距离,让原本漫长的道路变短了,而山东的经济发展也像高铁一样飞速。”

钱丽萍说,山东和江苏是友好邻居,地域相连,经济交往也非常多,今年7月初,江苏的党政代表团到山东进行了学习考察,考察团的代表们都觉得山东最近几年的发展非常快,在市县发展方面,现在山东的很多城市都发展到江苏的前面,变成了江苏发展的标兵。

(记者 张帆)

绿灯行天下 天下绿灯行
绿灯行电缆
检测如不合格 货值双倍赔偿
宁可不要 绝不欺詐

特步(童装)
现面向全省诚招加盟商
加盟热线: 18865901599
特步(中国)发展有限公司·童装事业部
电话: 0592-2933326 www.xtep.com